

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2018

EDITAL Nº 02/2018 - RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA

O Município de Corumbá, representado pelo seu Prefeito Municipal Marcelo Aguilar lunes, torna público o presente Edital, RETIFICANDO os itens descritos abaixo, que passam a ser como seguem e não como constaram no Edital de Abertura:

1. Alterações do Edital 01/2018 publicado em 13 de março de 2018

1.1 DO QUADRO DEMONSTRATIVO:

Coluna Função

Onde se lê: Gestor Atividades Organizacionais - Fonoaudiólogo

Leia-se: Gestor de Atividades Educacionais - Fonoaudiólogo

Onde se lê: Gestor Atividades Organizacionais - Nutricionista

Leia-se: Gestor de Atividades Educacionais - Nutricionista

RETIFICAÇÕES - QUADRO DEMONSTRATIVO		FUNÇÃO	Escolaridade exigida e outros requisitos	Vagas	Carga Horária Semanal (h)	Vencimento Básico (R\$)
Cód.	Cargo					
	NÍVEL SUPERIOR COMPLETO					
02	Gestor de Atividades Educacionais	Gestor de Atividades Educacionais Fonoaudiólogo	Ensino Superior completo em Fonoaudiologia e registro no Órgão competente.	02	40	2.155,37
03	Gestor de Atividades Educacionais Nutricionista	Ensino Superior em Nutrição e Registro no órgão competente.	03	40	2.155,37	

Coluna - Escolaridade exigida e outros requisitos

Onde se lê: Licenciatura Plena em Pedagogia ou Educação Infantil ou Pós-Graduação na área.

Leia-se: Curso de Graduação com Licenciatura Plena em Pedagogia com Habilitação em Educação Infantil ou Curso de Licenciatura Plena em Pedagogia com Pós-Graduação Lato Sensu Especialização em Educação Infantil.

Onde se lê: Licenciatura Plena na área de conhecimento com habilitação em anos iniciais.

Leia-se: Curso de Graduação com Licenciatura Plena em Pedagogia com Habilitação em Anos Iniciais ou Curso de Licenciatura Plena em Pedagogia com Pós-Graduação Lato Sensu Especialização em Anos Iniciais.

RETIFICAÇÕES - QUADRO DEMONSTRATIVO		FUNÇÃO	Escolaridade exigida e outros requisitos	Vagas	Carga Horária Semanal (h)	Vencimento Básico (R\$)
Cód.	Cargo					

NIVEL
SUPERIOR
COMPLETO

06	Profissional de Educação	Professor de Educação Infantil	Curso de Graduação com Licenciatura Plena em Pedagogia com Habilitação em Educação Infantil ou Curso de Licenciatura Plena em Pedagogia com Pós-Graduação Lato Sensu Especialização em Educação Infantil.	45	20	1.757,16
07	Professor 1º ao 5º Ano	Curso de Graduação com Licenciatura Plena em Pedagogia com Habilitação em Anos Iniciais ou Curso de Licenciatura Plena em Pedagogia com Pós-Graduação Lato Sensu Especialização em Anos Iniciais.	38	20	1.757,16	

1.2. Altera-se no item 3. DAS INSCRIÇÕES (subitem 3.4) a informação do local do pagamento da Guia de Arrecadação conforme segue:

Onde se lê:

3.4 As inscrições serão submetidas ao sistema até as 23 horas e 59 minutos do último dia determinado no Cronograma de Execução. Durante o processo de inscrição, será emitido o boleto bancário com a taxa de inscrição, sendo que o pagamento deverá ser feito em qualquer banco até o dia do vencimento indicado no boleto. Após dois dias úteis bancários do pagamento, o candidato poderá consultar no endereço do site da Fundatec (www.fundatec.org.br) e confirmar o pagamento de seu pedido de inscrição.

Leia-se:

3.4 As inscrições serão submetidas ao sistema até as 23 horas e 59 minutos do último dia determinado no Cronograma de Execução. Durante o processo de inscrição, será emitida a Guia de Arrecadação (GA) com a taxa de inscrição, sendo que o pagamento deverá ser feito via Banco do Brasil até o dia do vencimento indicado na Guia. Após dois dias úteis bancários do pagamento, o candidato poderá consultar no endereço do site da Fundatec (www.fundatec.org.br) e confirmar o pagamento de seu pedido de inscrição.

1.3 ANEXO II - QUADRO DEMONSTRATIVO DE PROVAS

Coluna - Componentes das Provas/Caráter (*)

Onde se lê: Informática Básica

Leia-se: Informática Básica (E/C)

Coluna - N° Mínimo de Acertos p/Componente

Onde se lê: 09

Leia-se: 05

RETIFICAÇÕES - QUADRO DEMONSTRATIVO DE PROVAS		Componentes das Provas/ Caráter (*)	Nº de Questões	Pontos/ Questão	Nº Mínimo de Acertos p/ Componente	Nº mínimo de Pontos do total	Nº Pontos do total
Cargo							
		Informática Básica (E/C)	10	2,00	05		
Nível Médio		Língua Portuguesa	25	2,00	-	30,00	100,00

(C) 15 2,00 -

Matemática (C)

2 - Demais informações do Edital N° 01/2018, publicadas em 13 de março de 2018, permanecem inalteradas.

Corumbá, 19 de março de 2018.

Marcelo Aguilar lunes

Prefeito Municipal

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 74e31d8f

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>